## NEWS RELEASE

SHOKO CHUKIN BANK



2022年12月2日 商 工 中 金

## 地域金融機関と連携し、福島県で地ウイスキーも手掛ける笹の川酒造株式会社様に対し、シンジケートローンを組成

**商工中金**は、シンジケートローンなどの取り組みを通じて、地域金融機関と連携し、中小企業の金融の円滑化を図り、地域経済の発展に貢献しています。

商工中金(福島支店)は、笹の川酒造株式会社様(本社:福島県郡山市、代表者:山口 哲蔵様山口 恭司様)に対し、シンジケートローンを組成しました。本シンジケートローンは、商工中金と東邦銀行が共同アレンジャーを務め、秋田銀行、福島銀行、郡山信用金庫が参加し、地域金融機関との協調により、その組成が実現したものです。

同社は、日本酒や焼酎の製造販売に加え、地ウイスキーも手掛ける酒類醸造メーカーです。 同社のウイスキーは、国際品評会「ワールドウイスキーアワード 2022」のブレンテッドモルトウイスキー部門で世界最高賞に輝く等世界からも高い評価を得ています。

今回、同社は、本シンジケートローンにより調達する資金を活用し、長短借入金のバランスの是正による営業キャッシュフローと財務キャッシュフローのミスマッチ解消を図るとともに、ウイスキーの増産により事業の拡大を図ります。

商工中金は、現地訪問や経営者へのヒアリングを通じた綿密な事業性評価を実施し、同社の 強みや財務上の課題を共有。同社の企業価値向上には、既存債務のリファイナンスとウイスキ 一の増産による事業拡大が必要と考え、地域金融機関と協調して本融資契約を締結しました。

商工中金は、地域金融機関と連携して取引先の課題解決に繋がる財務構造改革を支援しつつ、 本業支援を行うことで、中小企業の価値向上を図り、地域経済の発展に貢献していきます。

## 【本シンジケートローンの概要】

共	同ア	レ	ン	ジャ	ĺ	商工中金、東邦銀行
エ	<u> </u>	ジ	工	ン	7	東邦銀行
参	加	金	融	機	関	秋田銀行、福島銀行、郡山信用金庫
契	約	紹	育	結	日	2022年11月18日

## 【笹の川酒造株式会社様の概要】

所	在	地	福島県郡山市	資 本 金	9,000万円
代	表	者	山口 哲蔵様、山口 恭司様	従業員数	21名(2022年11月現在)
業		種	清酒・ウイスキーの製造	設 立	1966年3月